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{PERSONLICHE ANGABEN

In welchem Fachsemester sind Sie?

1. 0% n=6
2. ] 16.7%
3. 0%
4. ) 83.3%
5. 0%
6. 0%
7. 0%
8. 0%
>8. 0%
Geschlecht
mannlich (] 33.3% n=6
weiblich [ ] 66.7%
inter/divers 0%
STRUKTURIERUNG DER LEHRVERANSTALTUNG }
. . . 50% 333% 167% 0% 0%
Die Veranstaltung ist klar strukturiert ifit T X ifft n=6_
voll zu ! v ! gar nicht zu E m‘g’;{‘g
s=0,8
1 2 3 4 5
. . . . 33,3% 50% 16,7% 0% 0%
Die einzelnen Themen sind gut aufeinander tifft T it n=6_
abgestimmt voll zu gar nicht zu s
s=0,8
1 2 3 4 5
. . . . . 50% 16,7% 33,3% 0% 0%
Die Veranstaltung ist sinnvoll in das Studienkonzept wifi T T T > wifi =6
einbezogen voll zu ) v ' gar nicht zu m‘é’;{lg
s=1
1 2 3 4 5
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33,3% 50% 16,7% 0% 0%

Die Lernziele der Veranstaltung wurden verdeutlicht trifit 3 it n=6
voll zu gar nicht zu @ m\g:_;’s
s=0,8
1 2 3 4 5
Wissen Sie, wie viele Credits Sie fur den erfolgreichen Abschluss dieser Veranstaltung erhalten?
ja ( ) 100% n=6
nein 0%
bin unsicher 0%
Wissen Sie, wie viele Stunden an Eigenstudium (einschlielich Prifungsvorbereitung) fiir diese Veranstaltung erwartet werden?
ja ) 66.7% n=6
bin unsicher 0%
Kennen Sie die zur Veranstaltung gehérende Beschreibung?
ja ) 66.7% n=6
nein () 16.7%
bin unsicher :] 16.7%
DIE DOZENTIN / DER DOZENT ...
. . . . 83,3% 16,7% 0% 0% 0%
... wirkt zu jedem Termin gut vorbereitet tifft T trifit n=6_
voll zu gar nicht zu @ mw_—1,2
md=1
s=0,4
1 2 3 4 5
. . . 33,3%  50% 16,7% 0% 0%
... veranschaulicht die Theorie durch angemessene wifi : ',[° — : wifi n=6_
Beispiele voll zu gar nicht zu m\é";; 8
s=0,8
1 2 3 4 5
. . 83,3% 16,7% 0% 0% 0%
... lasst Fragen von Studierenden zu und geht auf trifit }J[|o - - - - trift n=6
deren Belange ein voll zu gar nicht zu @ m\gr:—11,2
s=0,4
1 2 3 4 5
. . . . . 100% 0% 0% 0% 0%
... wirkt engagiert und motiviert bei der Durchfiihrung ifi i — - - - wifit n=6_
der Veranstaltung voll zu gar nicht zu @ =1
s=0
1 2 3 4 5
. . 833% 0% 167% 0% 0%
... spricht deutlich und weder zu langsam noch zu i T —T - wifit n=6_
schnell voll zu ] v ) gar nicht zu @ m‘g’;‘?'s
$=0,8
1 2 3 4 5
A 833% 0% 167% 0% 0%
... behandelt den Stoff verstandlich wifit [ 2 X it n=6_
voll zu | v ' gar nicht zu @ m‘g:_.:3
$=0,8
1 2 3 4 5
. . . 33,3% 66,7% 0% 0% 0%
... knupft bei Erklarungen an unseren tifft B trifit n=6
. I—'J . mw=1,7
Ausbildungsstand an voll zu gar nicht zu md=2’
s=0,5

12.08.2019 EvaSys Auswertung Seite 2



Prof. Dr. Tobias Schmohl, Wirtschaftswissenschaftliches Arbeiten, SoSe 2019

. . 66,7% 167% 0% 0%  16,7%
... setzt abwechslungsreiche Lehrmethoden ein ittt TR T T - wifit n=6_
vollzu v ' gar nicht zu m‘g’;; 8
s=1,6
1 2 3 4 5
. . 66,7% 167% 0%  16,7% 0%
... bringt gute Zusammenfassungen, die das wifi T —T it n=
Verstehen erleichtern voll zu v ' gar nicht zu et
s=1,2
1 2 3 4 5
) . 833% 167% 0% 0% 0%
... empfiehlt Literatur oder stellt Unterlagen zur ifit T trifit 6
Bearbeitung von Lehrinhalten zur Verfligung voll zu gar nicht zu i
s=0,4
1 2 3 4 5
. . . - . 66,7% 33,3% 0% 0% 0%
... vermittelt den Lehrstoff in einem fiir mich ifit X it =6
angemessenen Tempo voll zu i gar nicht zu mw=13
s=0,5
1 2 3 4 5
Waurden in dieser Veranstaltung Gastdozent*innen aus der Praxis einbezogen?
() 16.7% n=6
nein ( ) 83.3%
weil} ich nicht 0%
Wenn ja: Waren Sie bei den Veranstaltungsterminen der Gastdozent*innen anwesend?
ja, immer ( ) 50% n=2
teilweise ) 50%
nein 0%
MEDIEN / RAUM
L . . 833% 167% 0% 0% 0%
Die eingesetzten Medien (Folien, Beamer, usw.) wift }J[|° — - - it 5
unterstutzen die Stoffvermittlung gut voll zu gar nicht zu et
s=0,4
1 2 3 4 5
. o . 833% 167% 0% 0% 0%
Die RaumgrdRe ist der Teilnehmerzahl angemessen it TH — - - it n=6
L|_| . mw=1,2
voll zu gar nicht zu md=1"
s=0,4
1 2 3 4 5
EIGENE AKTIVITATEN / ZEITAUFWAND
. . . . 83,3% 16,7% 0% 0% 0%
Ich habe mich immer ausreichend auf die wifi TH —T : : wifi =6
Veranstaltung vorbereitet voll zu H gar nicht zu 2
s=0,4
1 2 3 4 5
. . s 50% 16,7% 33,3% 0% 0%
Der Nachbereitungsaufwand war von mir zeitlich gut trifft Ty } } trifft n=6_
zu bewaltigen voll zu ' v ' gar nicht zu m‘g’;{]g
s=1
1 2 3 4 5
. L 50% 50% 0% 0% 0%
Der geforderte Arbeitsaufwand / Workload fiir diese wifi B - : it n=s
Veranstaltung ist angemessen voll zu v gar nicht zu mic1s
s=0,5
1 2 3 4 5
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Wie hoch war im Durchschnitt Ihr regelmaRiger wochentlicher Zeitaufwand zur Vor- und Nachbereitung dieser Veranstaltung? (Ohne
die Zeit der Veranstaltung und ohne den Arbeitsaufwand fiir die Priifung)

n=6
0 Std. 0% mw=2.5
s=1
tsd. () 16.7%
L — 32.3%
4sd. () 16.7%
5 Std. 0%
6 Std. 0%
7 Std. 0%
>7 Std. 0%
GESAMTURTEIL
Das Niveau der Lehrveranstaltung empfinde ich insgesamt als...
2u hoch 0% n=2
angemessen 50%
zu niedrig 50%
. . I 66.7% 333% 0% 0% 0%
Die Lehrveranstaltung / das Modul gibt mir die tifit X ifit IO
Méglichkeit, viel zu lernen voll zu i gar nicht zu i
$=0,5
1 2 3 4 5
. .. . . . . . 50% 16,7% 0% 33,3% 0%
Die Veranstaltung motiviert mich, mich intensiver mit tifit T v X tifit "~
den behandelten Themen zu beschéftigen. voll zu ' ' ' gar nicht zu 2.2
s=1,5
1 2 3 4 5
. w . 66,7% 16,7% 16,7% 0% 0%
Der Nutzen der Veranstaltungsinhalte fiir mein wifi A —T : wifi =6
Studium ist mir deutlich geworden. voll zu L gar nicht zu mw=1.5
s=0,8
1 2 3 4 5
. . . 16,7% 33,3% 33,3% 0% 16,7%
Der Nutzen der Veranstaltungsinhalte fir mein trifft " T - trifft e s
spateres Berufsleben ist mir deutlich geworden. voll zu ' ' ' gar nicht zu py
s=1,4
1 2 3 4 5
. . . 333% 0%  333% 167% 16,7%
Die Veranstaltung férdert mein Interesse am wift T —— it n=6_
Studienfach. voll zu ' v ' gar nicht zu m\g:_:? 8
s=1,6
1 2 3 4 5
L . . 66,7% 16,7% 0%  16,7% 0%
Insgesamt bin ich mit der Veranstaltung zufrieden. it T — it n=6_
voll zu l v ' gar nicht zu m‘g’;? 7
s=1,2
1 2 3 4 5
FRAGEN ZU UBUNGEN (FALLS UBUNGEN ANGEBOTEN WERDEN)
. . R 50% 33,3% 16,7% 0% 0%
Ich bearbeite die Ubungsaufgaben regelméRig wifi T T : wifi n=6
L 1 . mw=1,7
voll zu gar nicht zu md=1,5
s=0,8
1 2 3 4 5
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33,3% 0%

0%

Die Ubungsaufgaben werden angemessen ifit 1 : ifit 5 _
besprochen voll zu v gar nicht zu A
s=1
3 4 5
- . . 333% 0% 0%
Vorlesung und Ubung sind gut aufeinander wifi — - wifi =6
abgestimmt voll zu ' gar nicht zu m‘g’;? 7
s=1
3 4 5
. . . . . . 3% 167% 0% 0%
Die Ubung tragt deutlich zu meinem Lernfortschritt bei tifit X ifit n=6
voll zu ' gar nicht zu m‘g’;{‘g
$=0,8'
3 4 5
FRAGEN ZU PRAKTIKA (FALLS PRAKTIKAANGEBOTEN WERDEN)
. . . . 0% 0% 33,3% 0%
Die Aufgabenstellungen sind verstandlich trifft : — T } trifft n=6_
voll zu ' gar nicht zu mw=2
md=1
3 4 5
. . - 0% 16,7% 0% 0%
Der Ablauf des Praktikums ist gut organisiert wift - — - it =6
voll zu ' gar nicht zu mw=1,3
md=1
3 4 5
. . . . 0% 167% 0% 0%
Die Betreuung wahrend des Praktikums ist gut wifi - — - wifi n=6
voll zu ' gar nicht zu mw=1,3
md=1
s=0,8
3 4 5
. . " 0% 333% 0% 0%
Die Zeit zur Durchfiihrung und Auswertung von tifit X ifit -
praktischen Aufgaben ist ausreichend voll zu ' gar nicht zu it
s=1
3 4 5
. . . . . 7% 16,7% 0% 0%
Mein theoretisches Wissen ist ausreichend, um tifit X tifit N
Zusammenhange verstehen zu kénnen voll zu ' gar nicht zu e
0,8
2 4 5
. . . 0% 16,7% 0% 0%
Praktikum und Vorlesung sind gut aufeinander ifft . > : : ifft =6
abgestimmt voll zu ' gar nicht zu m‘é";; 3
0,
2 3 4 5
. . . . 0% 16,7% 0% 0%
Das Praktikum tragt deutlich zu meinem trifft ; - ) ) trifft n=6
Lernfortschritt bei voll zu ' gar nicht zu mw=4,3
2 3 4 5
Die Gruppengrofe im Praktikum empfinde ich insgesamt als...
zu grofR} 0% n=1
angemessen ] 100%
zu klein 0%
Die Anforderungen im Praktikum empfinde ich insgesamt als...
2u hoch 0% n=t
angemessen ] 100%
zu niedrig 0%
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Profillinie

Teilbereich:

'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Tobias Schmohl
1 Titel der Lehrveranstaltung: Wirtschaftswissenschaftliches Arbeiten

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

FB W - Wirtschaftswissenschaften

STRUKTURIERUNG DER LEHRVERANSTALTUNG

Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft - trifft _ _ _ y
voll zu \ gar nicht zu n=6 mw=1,7 md=1,5 s=0,8
Die einzelnen Themen sind gut aufeinander trifft L trifft _ _ » y
abgestimmt voll zu I gar nicht zu n=6 mw=18 md=20 s=08
Die Veranstaltung ist sinnvoll in das Studienkonzept trifft l trifft _ _ _ _
einbezogen voll zu I gar nicht zu n=6 mw=18 md=15 s=1,0
Die Lernziele der Veranstaltung wurden verdeutlicht trifft l trifft _ _ » y
voll zu gar nicht zu n=6 mw=1,8 md=2,0 s=0,8
DIE DOZENTIN / DER DOZENT ...
... wirkt zu jedem Termin gut vorbereitet trifft | o trifft
voll zu -\\ gar nicht zu n=6 mw=12  md=10 s=04
... veranschaulicht die Theorie durch angemessene trifft N\, trifft
Beispiele voll zu //- gar nicht zu n=6 mw=1,8 md=20 s=08
... lasst Fragen von Studierenden zu und geht auf trifft | o trifft 5 B _ _
deren Belange ein voll zu / gar nicht zu n=6 mw=1,2 md=10 s=04
... wirkt engagiert und motiviert bei der trifft y trifft 5 B _ _
Durchflihrung der Veranstaltung voll zu (\ gar nicht zu n=6 mw=1,0 md=10 s=0,0
... spricht deutlich und weder zu langsam noch zu trifft \. trifft
schnell voll zu I gar nicht zu n=6 mw=1,3 md=10 s=08
... behandelt den Stoff verstandlich trifft l trifft
voll zu gar nicht zu n=6 mw=1,3 md=10 s=08
... knlpft bei Erklarungen an unseren trifft \. trifft
Ausbildungsstand an voll zu \ gar nicht zu n=6 mw=17  md=20 s=0.5
... setzt abwechslungsreiche Lehrmethoden ein trifft \. trifft
voll zu / gar nicht zu n=6 mw=18 md=10 s=16
... bringt gute Zusammenfassungen, die das trifft .l trifft
Verstehen erleichtern voll zu /r gar nicht zu n=6 mw=17  md=10 s=1.2
... empfiehlt Literatur oder stellt Unterlagen zur trifft / trifft 5 B _ _
Bearbeitung von Lehrinhalten zur Verfugung voll zu \ gar nicht zu n=6 mw=1,2 md=10 s=04
... vermittelt den Lehrstoff in einem fiir mich trifft trifft _ a _ _
angemessenen Tempo voll zu gar nicht zu n=6 mw=13 md=10 s=0.5
MEDIEN / RAUM
Die eingesetzten Medien (Folien, Beamer, usw.) trifft | o trifft 5 _ _ »
unterstlitzen die Stoffvermittlung gut vollzu | | gar nicht zu n=6 mw=12 md=10  s=0,4
Die RaumgréRe ist der Teilnehmerzahl angemessen trifft l trifft 5 _ _ »
voll zu gar nicht zu n=6 mw=1,2 md=1,0 s=04
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EIGENE AKTIVITATEN / ZEITAUFWAND

Ich habe mich immer ausreichend auf die trifft | m trifft _ _ _ y
Veranstaltung vorbereitet voll zu \ gar nicht zu n=6 mw=12  md=10 s=04
Der Nachbereitungsaufwand war von mir zeitlich gut trifft \= trifft _ _ _ _
zu bewaltigen voll zu / gar nicht zu n=6 mw=18 md=15 s=1,0
Der geforderte Arbeitsaufwand / Workload fiir diese trifft _./ trifft _ _ _ y
Veranstaltung ist angemessen voll zu gar nicht zu n=6 mw=15 md=15 s=0,5
GESAMTURTEIL
Die Lehrveranstaltung / das Modul gibt mir die trifft n trifft
Méoglichkeit, viel zu lernen vollzu | N\ gar nicht zu n=6 mw=1,3 md=10 s=05
AN
Die Veranstaltung motiviert mich, mich intensiver trifft k trifft _ _ _ _
mit den behandelten Themen zu beschaftigen. voll zu /V gar nicht zu n=6 mw=22 md=15 s=1.5
Der Nutzen der Veranstaltungsinhalte fiir mein trifft < trifft 5 B _ _
Studium ist mir deutlich geworden. voll zu '\\ gar nicht zu n=6 mw=15 md=10 s=08
N
Der Nutzen der Veranstaltungsinhalte fiir mein trifft Na trifft 5 _ . _
spateres Berufsleben ist mir deutlich geworden. voll zu \ gar nicht zu n=6 mw=27 md=25 s=14
Die Veranstaltung férdert mein Interesse am trifft \. trifft
Studienfach. voll zu //- gar nicht zu n=6 mw=28 md=30 s=16
v
Insgesamt bin ich mit der Veranstaltung zufrieden. trifft s trifft
voll zu gar nicht zu n=6 mw=17  md=10 s=1.2
FRAGEN ZU UBUNGEN (FALLS UBUNGEN ANGEBOTEN WERDEN)
Ich bearbeite die Ubungsaufgaben regelméaRig trifft - trifft 5 _ _ »
voll zu gar nicht zu n=6 mw=17 md=15 s=08
Die Ubungsaufgaben werden angemessen trifft trifft 5 _ _ _
besprochen voll zu gar nicht zu n=6 mw=1,7  md=1,0  s=1,0
Vorlesung und Ubung sind gut aufeinander trifft trifft 5 _ _ _
abgestimmt voll zu gar nicht zu n=6 mw=1,7  md=1,0  s=1,0
Die Ubung trégt deutlich zu meinem Lernfortschritt trifft L trifft 5 _ _ »
bei voll zu gar nicht zu n=6 mw=1,7  md=15 s=0,8
FRAGEN ZU PRAKTIKA (FALLS PRAKTIKAANGEBOTEN WERDEN)
Die Aufgabenstellungen sind verstandlich trifft l trifft
voll zu /4 gar nicht zu n=6 mw=20 md=10 s=15
Der Ablauf des Praktikums ist gut organisiert trift |_of trifft
voll zu I gar nicht zu n=6 mw=1,3 md=1,0 s=0,8
Die Betreuung wahrend des Praktikums ist gut trifft l trifft
voll zu \ gar nicht zu n=6 mw=1,3 md=10 s=08
Die Zeit zur Durchfiihrung und Auswertung von trifft \. trifft 5 _ _ _
praktischen Aufgaben ist ausreichend voll zu / gar nicht zu n=6 mw=17  md=10 s=1,0
Mein theoretisches Wissen ist ausreichend, um trifft .[ trifft 5 _ _ _
Zusammenhange verstehen zu kénnen voll zu / gar nicht zu n=6 mw=15 md=10 s=08
Praktikum und Vorlesung sind gut aufeinander trifft .[ trifft 5 _ _ _
abgestimmt voll zu I gar nicht zu n=6 mw=13 md=10 s=08
Das Praktikum trégt deutlich zu meinem trifft 1 trifft 5 _ _ _
Lernfortschritt bei voll zu gar nicht zu n=6 mw=13 md=10 s=08
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